
Στο δρόμο οι «λευκές μπλούζες» κατά
του ασφαλιστικού! Πανυγειονομικές
κινητοποιήσεις για τον νόμο
Κατρούγκαλου | HealthReport.gr

Συσπειρώνονται όλοι οι υγειονομικοί προκειμένου να μην εφαρμοστεί στην πράξη ο
ασφαλιστικός νόμος που στραγγαλίζει οικονομικά σχεδόν όλους τους κλάδους.

Ήδη ο Ιατρικός Σύλλογος της Αθήνας (ΙΣΑ) διοργανώνει με τη συμμετοχή
Επιστημονικών Ενώσεων και Φορέων Πανυγειονομική συγκέντρωση και καλεί σε
αποχή από τα καθήκοντα, τη Δευτέρα 20 Φεβρουαρίου 2017, στις 16:00 στο
Ξενοδοχείο PRESIDENT.

Πρόκειται ουσιαστικά για ένα πανυγειονομικό μέτωπο που συστήνεται προκειμενου να
μην εφαρμοστεί ο νόμος Κατρούγκαλου, που αφαιρεί μαζί με τις φορολογικές
υποχρεώσεις ακόμη και το 80% των εισοδημάτων των υγειονομικών.

http://www.healthreport.gr/στο-δρόμο-οι-λευκές-μπλούζες-κατά-το/


Στο πλαίσιο αυτό ο πρόεδρος του ΙΣΑ Γ. Πατούλης τόνισε την ανάγκη να υπάρξει
σύσσωμη συμμετοχή στην κινητοποίηση, προκειμένου να δημιουργηθεί ένα ισχυρό
μέτωπο απέναντι στην λαίλαπα των μέτρων που απειλούν την επιβίωση του
υγειονομικού κλάδου.

«Θα δώσουμε μάχη για την αξιοπρέπεια και την επαγγελματική μας επιβίωση. Η
κυβέρνηση με το νέο νόμο καταστρέφει το επιστημονικό δυναμικό της χώρας και
δημεύει με αυταρχισμό το εισόδημα όσων εργάζονται σκληρά και στηρίζουν την
οικονομία», επεσήμανε ο πρόεδρος του ΙΣΑ

Στη συγκέντρωση συμμετέχουν οι φορείς:

ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
 ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΑΤΤΙΚΗΣ και ΠΕΙΡΑΙΑ
 ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΑΤΤΙΚΗΣ και ΠΕΙΡΑΙΑ
 ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ
 ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡ/ΤΙΩΝ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ
 ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

Μπλόκο και στο υπουργείο Υγείας στις 2 Μαρτίου

Στο μεταξύ σε Πανελλαδική απεργία ενάντια στο «Νόμο Κατρούγκαλου», εξήγγειλε
και η Ομοσπονδία Ενώσεων Νοσοκομειακών Γιατρών για την Πέμπτη 2 Μαρτίου.
Στην απεργία θα συμμετάσχουν όλοι οι υγειονομικοί κλάδοι με στόχο την κατάργηση
του νόμου, ενώ θα πραγματοποιηθεί και συγκέντρωση στο υπουργείο Υγείας και
παράσταση διαμαρτυρίας στο ΤΣΑΥ την ίδια μέρα.



Είναι πάντως η πρώτη φορά που ένας νόμος πλήττει καίρια όλους τους
υγειονομικούς κλάδους γι αυτό και η συνένωση των δυνάμεων.

Μάλιστα ο Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος στη Γενική του Συνέλευση επεσήμανε
ότι: «Με το Ασφαλιστικό και Φορολογικό Νομοσχέδιο, τα οποία εφαρμόζονται το
2017, αποδυναμώνεται ο παραγωγικός ιστός και η εισφοροεπιδρομή-φοροεπιδρομή,
θα οδηγήσουν στο κλείσιμο πολλών ακόμη ιατρείων και εργαστηρίων, στην ανεργία,
στην υπαλληλοποίηση με εξευτελιστικούς όρους και στη μετανάστευση».

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ

Ηλεκτρονικός φάκελος υγείας για όλους αλλά μόνο στα…χαρτιά! Πως
κατέρρευσε το σύστημα

Πανεπιστημιακοί γιατροί: Αν εφαρμοστεί η πλήρης και αποκλειστική
απασχόληση θα υπάρξει μαζική φυγή από το ΕΣΥ!
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